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Clearly, in 2011, the number of registrants has increased compared to 
2010. It is the highest number of registrations since 2004. 
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In 2011, the increase of registrations is mostly boosted by the number of 
attendees.
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The proportion of attendees is the most important: 57%. Industry 
professionals represent only 23% of the registrants to the Congress
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Among the non industrial attendees, half of them are surgeons.
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Surgeons and cardiologists are the specialities the most represented 
during the Congress, a reflection of the European endovascular
community.
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The Congress is clearly « European » even if physicians from all over 
the world came to Rome.  
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This year, half of the registrants came from Italy. France, Belgium, the 
Netherlands and Switzerland were also very well represented. 
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The Congress has attracted registrants from all 
over the world.
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More than 60% of the registrants came to the Congress in order to 
update overall knowledge about vascular surgery.  
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90% of the registrants were satisfied with the Congress program.
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In majority, all these elements have been appreciated by the registrants. 
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In majority all these educational needs are important for the registrants. 
However classical surgical techniques is the least important. 
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The practice: Endovascular treatment is considered as the most 
important practice during the Congress and the experiment 
studies is the least important. 
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In majority the global organization of the Congress has been 
appreciated, registrations rates are the items the most disputed. 
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Other: Brussels, Bruges, Barcelona, Naples, Paris, Sydney, 
Germany.
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Les participants de la journée paramédicale ont été majoritairement satisfaits 
de l’organisation générale du Congrès. La qualité de la restauration et les 
prix ont été les deux éléments les plus contestés.  
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Le programme scientifique a été apprécié des congressistes. La 
traduction simultanée a été l’élément le moins bien noté, mais avec tout 
de même plus de 70% de satisfaction. 
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C’est par voie éléctronique (mail et internet) que la majorité des 
congressistes ont été informés du Congrès. 
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